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一、設計理念 

    本校以發展鄉土與資訊融入為學校本位特色，而在校園內有五棵市定百年的老樹，需加以保護。

本教學活動希望讓學生從生活經驗中學習，懂得愛惜及保護大自然，並用心關懷身旁週遭環境及社區

內的人事物，培養愛鄉、愛校的精神。本主題以藝術領域為核心，以自然與生活科技為輔，透過有遊

戲化、活潑的教學方式使學生在觀察、欣賞大自然之餘，內化知識為鑑賞能力及美化心靈。課程中透

過不同形式、媒材、平面、立體面，適時將視覺藝術、表演藝術及音樂做結合，增加學生開發自我潛

能、想像力，及創作的興趣與能力，讓藝術充分發揮實質作用。另一方面透過教學過程中讓學生學習

團隊分工合作與尊重他人的心胸，進而懂得欣賞他人與各種藝術創作。 

二、單元架構 

  （一）課程架構： 

 

 

Tree 

課程目標 

1.經由觀察與接觸，體驗對校園老樹的生命力。 

2.培養學生愛護校園，關心周遭生態環境的價值觀。 

3.嘗試各種媒體，喚起豐富的想像力，感受創作的喜悅與滿足。 

4.從觀察體驗→立體捏塑→平面創作→內化為審美經驗。 

5.運用視覺、聽覺、動覺的藝術創作形式，表達自己的感受與想法。 

與老樹的親密接觸 

（2 節） 

1.校園搜密 

2.五感近接觸 

3.拓印樹皮 

4.I am tree 

5.統整活動 

評量 

1.口頭評量 

2.實作評量 

3.紙筆評量 

造樹運動 

（2 節） 

1.腦波交流 

2.造樹行動 

3.營造環境 

4.發表會 

5.統整活動 

評量 

1.口頭評量 

2.實作評量 

3.紙筆評量 

統整分析 

魔法樹 

（2 節） 

1.傑克與魔豆 

2.構思魔法樹 

3.種豆行動 

4.說故事時間 

評量 

1.口頭評量 

2.實作評量 



   （二）課程核心素養： 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

三、活動設計 

領域/科目 藝術 設計者 許蕙真 

實施年級 國小四年級 總節數 共   6   節，   240   分鐘 

單元名稱 tree 

設計依據 

學習 

重點 

學習表現 

 1-Ⅱ-2 能探索視覺元素，並

表達自我感受與想像。 

 1-Ⅱ-6 能使用視覺元素與

想像力，豐富創作主題。 

 1-Ⅱ-7 能創作極短的表演。 

 2-Ⅱ-2 能發現生活中的視

覺元素，並表達自己的情感。 

 2-Ⅱ-5 能觀察生活物件與藝

術作品，並珍視自己與他人

的創作。 

 3-Ⅱ-5 能透過藝術表現形

式，認識與探索群己關係及

互動。 

核心 

素養 

 藝-E-A1 參與藝術活動，探索生活

美感。 

 藝-E-B1 理解藝術符號，以表達情

意觀點。 

 藝-E-B3 善用多元感官，察覺感知

藝術與生活的關聯，以豐富美感經

驗。 

 藝-E-C2 透過藝術實踐，學習理解

他人感受與團隊合作的能力。 

 

學習內容 

 音 E-Ⅱ-5 簡易即興，如：肢

體即興、節奏即興、曲調即

興等。 

 視 E-Ⅱ-1色彩感知、造形與

空間的探索。 

 視 E-Ⅱ-3 點線面創作體驗、

平面與立體創作、聯想創作。 

 視 A-Ⅱ-1 視覺元素、生活之
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身心與自我精進 

造樹運動 

與老樹的親密接觸 

魔法樹 

社會參與 

自主行動 

自主行動 自主行動 

溝通互助 

溝通互助 溝通互助 

社會參與 

社會參與 

身心與 

自我精進 

身心與自我精進 

●符號運用與表達溝通 

●藝術涵養與美感素養 

●符號運用與 

  表達溝通 

    ●藝術涵養 

     與美感素養 

人際關係與 

團隊合作 

人際關係 

  與 

  團隊合作 

  人際關係 

    與 

團隊合作 

    ●符號運用與 

  表達溝通 

 ●藝術涵養 

與美感素養 



美、視覺聯想。 

 表 P-Ⅱ-2各類形式的表演藝

術活動。 

議題 

融入 

議題/學習主題  環境教育-環境倫理 

實質內涵 
 環 E1 參與戶外學習與自然體驗，覺知自然環境的美、平衡、與完整性。 

 環 J3 經由環境美學與自然文學了解自然環境的倫理價值。 

與其他領域/科目的連結  自然與科技。 

教材來源  康軒自然科學第 5冊第 1單元-多采多姿的植物 

學習目標 

（1）經由觀察與接觸老樹，表達自我感受。 

（2）能使用視覺元素與想像力，創作與老樹相關主題的作品。 

（3）運用藝術符號或元素，在作品中表達情意觀點。 

（4）從觀察體驗→立體和平面藝術創作表現→審美和鑑賞感知→實踐生活應用。 

（5）透過藝術實踐和團隊創作，學習理解他人感受與團隊合作的能力。 

（6）能珍視自己的作品，並欣賞他人創作。 

 

學習活動設計 

學習引導內容及實施方式（含時間分配） 學習評量 備註 

與老樹的親密接觸（2節） 

 【課前準備】 

   ●老師：CD音響、白紙、學習單 

   ●學生：鉛筆、蠟筆、剪刀、膠水、色鉛筆 

【引起動機】：校園搜密（5分鐘） 

   1.請學生分組在校園中找尋各式各樣的樹木。 

 ◆教師提問：小朋友你們知道校園裡有多少種樹嗎？
各種樹的姿態及樹葉、紋路、果實或花朵如何？哪幾

棵是百年老樹？你們可以到校園展開搜查行動。 

【發展活動】 

 活動一：五感近接觸（20分鐘） 

   1.用眼睛觀察樹木姿態、樹根、樹枝、樹葉等。 

   ◆教師提問：你們發現哪一棵樹的樹幹最粗？哪一棵

樹幹最彎曲呢？哪棵最茂密？哪棵最稀疏？哪種

樹葉最特別？ 

   2.用耳朵聆聽樹木隨風搖動的聲音。 

   ◆教師提問：你有沒有聽到樹們在竊竊私語？聽聽看

它們在說些什麼？為什麼它麼會說話呢？ 

   3.用手感覺樹皮的觸感。 

   ◆教師提問：用你們的手輕輕的觸摸樹皮，感覺一下，

感覺哪一棵樹皮最粗？哪棵最光滑？ 

   4.小組手牽手體驗老樹幹的粗壯。 

   ◆教師提問：小組試著牽手抱抱老樹，看看需要幾個

人才能抱住。 

   5.用鼻子嗅出樹木的味道。 

   ◆教師提問：聞聞看哪一棵樹最香？哪一棵樹最難

聞？香的部位是什麼？ 

 

 

 

 

 

 口頭評量 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 注意樹上

昆蟲對學

生的安全

性。 

 提醒學生

不要傷害

到老樹及

其生態。 



   6.用心想像樹木的形態像什麼？ 

   ◆教師提問：發揮你們的想像力，你覺得樹幹像什麼？

你最喜歡哪一棵樹？為什麼？ 

活動二：拓印樹皮（15分鐘） 

   1.用蠟筆拓印樹皮紋路。 

   ◆教師提問：每個人選擇一枝深色蠟筆，將白紙置於

樹皮上，然後將蠟筆以橫向持握，拓印樹皮紋路。

（至少拓印出校園裡五種最自己認為最特殊的樹

皮紋路。） 

 活動三：I am tree（30分鐘） 

   1.小組分工合作與討論，共同用肢體扮演一棵樹。 

   ◆教師提問：以小組為單位進行活動。小組共同討

論，合作以肢體扮演一棵樹。 

   2.隨音樂的變化，讓肢體扮演的樹木產生變化。 

   ◆教師提問： 

   1.教師播放CD（有風、雨、雷、溪水等不同聲音的音

樂），請學生再聽到聲音後，讓肢體扮演的樹木產

生律動。 

   2.在四季變化時，是的變化如何？請扮演出來？ 

【統整活動】：（10分鐘） 

   1.與同學分享一張自己最喜歡的的樹皮拓印。 

   2.請學生將對樹木的觀察記錄在學習單裡。 

 

 

 

 實作評量 

 

 

 

 

 實作評量 

 

 

 

 

 

 

 

 口頭評量 

 紙筆評量 

造樹運動（2節） 

【課前準備】 

   ●老師：陶土、胚布、學生互評表、動物模型、平板 

           電腦   

   ●學生：水杯、竹籤、竹筷、陶土用具等 

【引起動機】：腦波交流（10分鐘） 
  1.學生分組進行討論、規劃自己想要捏塑的樹為何？

並記錄在學習單上。 

  ◆教師提問：請學生將先前樹的美感經驗進行討論，

並將創作構想編寫在學習表單內。（用平板電腦完

成學習表單） 

【發展活動】 

 活動一：造樹行動（40分鐘） 

   1.發放陶土及用具。 

   2.請小組開始用陶土捏塑創作自己構想中的樹。 

   ◆教師提問： 

   1.請各組要考量樹主幹的支撐性和穩定性。適度的運

用竹籤或竹筷包裹在陶土裡，增加支撐力。 

   2.要呈現樹身上的特徵和紋路，如樹根、樹皮、樹葉

有沒有、樹洞等。 

      活動二：營造環境（15分鐘） 

        1.讓各組選擇自己所需的動物模型。 

        ◆教師提問：各組可以選擇三種動物模型，添加在樹

上的周遭，並營造環境。 

        2.捏塑樹上或周邊的人事物，營造樹的生態環境。 

        ◆教師提問：想想看樹的周遭生態還有哪些？有沒有

昆蟲、動物或是人在玩？還是有樹屋、神明……等

等呢？  

      活動三：發表會（10分鐘） 

 

 

 

 

 

 

 

 紙筆評量 

 

 

 

 

 

 

 

 實作評量 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 口頭評量 

 

 請學生穿

著不怕弄

髒的衣服

或工作服

來上陶土

課，以免

弄髒難以

清洗。 

 請學生先

行收集與

樹木相關

的資料

（圖書、

網路等） 

 將小組成

員互評結

果以電子

郵件方式

寄給老

師。 



   1.派代表發表所捏塑出的樹的特色及環境生態。 

【統整活動】：（5分鐘） 

   1.發表成果小組互評。 

   2.小組成組就課程中表現進行互評。 

   ◆教師提問：請就同學活動過程中表現進行客觀互評。 

 

 紙筆評量 

 

 

魔法樹（2節） 

【課前準備】 

   ●老師：圓形標籤貼紙、調色盤、牛皮紙、紅、黃、

藍三原色廣告顏料、膠帶、報紙 

  （教師需於課前將牛皮紙接黏成長條畫紙後張貼於牆

壁上） 

   ●學生：簽字筆、蠟筆或色鉛筆、水彩用具、椅子 

【引起動機】：傑克與魔豆（10分鐘） 

   1.講述傑克與魔豆的故事，作為引起動機。 

   2.透過提問審視學生瞭解程度及作為重點提示。 

   ◆教師提問： 

   1.詢問學生有多少人聽過傑克與魔豆的故 事？如果

很多人聽過，就採用請學生說老師引導的方式。 

   2.問學生傑克與魔豆故事中的重點。並引導學生作想

像，如魔豆如何開始長大？長成怎樣？想像樹上有

什麼東西或樹的頂端住著什麼人？傑克如何爬上

去？樹上有沒有陷阱或危險？ 

   3.如果你撿到一顆魔豆，想像它會長成一顆怎樣的魔

法樹？ 

【發展活動】：  

 活動一：構思魔法樹（5分鐘） 

   1.學生兩人為一組，討論故事構想。 

   ◆教師提問：請學生2人1組進行討論。 

 活動二：種豆行動（50分鐘） 

   1.請學生選擇種下一顆或兩顆種子。（請學生將圓形

標籤紙貼於牛皮紙底部，作為種子象徵） 

   ◆教師提問：「嗨！各位小農夫們，我手上有一包魔

豆，請你們來領取1顆或2顆回家種在自己的土地

上，看看會長成什麼樣的魔法樹，讓我們來比賽看

看誰的魔法樹最特別？最吸引別人想要爬上去？」 

   2.從種子開始生根發芽，運用三原色調色，水彩筆由

下而上畫出自己想像中的魔法樹。 

   ◆教師提問： 

   1.畫不到的地方，可站在椅子上畫，但要注意安全。 

   2.要注意生長方向，需由下往上畫，將自己想像成你

就是那顆魔豆，你要如何努力往上長？是要長一顆

藤蔓狀彎彎曲曲的，還是粗壯枝幹的？葉子的形狀

及顏色如何？有沒有刺？樹皮紋路如何？ 

   3.在學生樹木主體完成後，請學生用簽字筆在樹上添

加想像中的人事物，增加故事性，並用色筆上色。 

   ◆教師提問： 

   1.你可以想像你的樹上有什麼？有樓梯，可以讓人往

上爬？還是可以盪鞦韆？還是樹洞有動物或昆

蟲？樹的頂端有什麼？有房子？有人？有寶藏？

還是有危險或恐怖的事情等著你？ 

   2.請你用簽字筆畫下你想像中的故事情節，畫完後用

蠟筆或色鉛筆上色。 

   4.收拾環境。 

 

 

 

 

 

 口頭評量 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 實作評量 

 

 實作評量 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 提醒學生

站在椅子

上要注意

安全。 

 注意水彩

不要噴到

牆壁，以

免難以善

後。 



【統整活動】：說故事時間（15分鐘） 

   1.請學生將作品編成故事。 

   2.請小組以說故事的方式發表。 

   3.發表成果小組互評。 

   ◆教師提問：請小朋友為自己所畫的魔法樹取一個名

字，並編成故事上台發表。 

 

 實作評量 

 口頭評量 

 

教學設備/資源： 

 電腦 

 CD 音響 

 平板筆電 

參考資料： 

(1)傑克與魔豆，福將文化公司 

(2)肢體密碼戲劇輔導手冊，王娟，幼獅出版社 

(3)國民教育「藝術與人文」學習領域課程設計手冊，陳郁秀研究主持，國立臺灣藝術教育館 

(4)大樹/The big tree/珍惜與擁有，王蘭著/張哲銘繪/Andrew Beckmann譯，童畫藝術 

(5)國民中小學九年一貫課程綱要/藝術與人文學習領域教育部 

(6)教育部九年一貫課程教學網站http://tech.eje.edu.tw 

(7)蕃薯藤九年一貫百寶箱http://kids.yam.com/edu9/ 

(8)人文藝術學習網http://arts.edu.tw/ 

(9)全面藝術教育網http://ed.arte.gov.tw/ 

附錄： 

 附件一學習單 

 附件二互評表 

 附件三學生學習評量表（一） 

 附件四學生學習評量表（二） 

 附件五學生學習評量表（三） 

 附件六學生自我學習檢核表 

 

四、教學成果與省思 

 教學省思 

    藝術源自生活也應回歸生活，藝術教育的目的在提升學生的審美知能，以引導其將藝術應用於
生活並涵養藝術參與之興趣與習慣。所以課程中以老樹為師，以三年級自然科學課程的舊知識為基
礎，以藝術與生活結合實踐美感，希望孩子從認知漸漸內化為情感表現，進而能愛護校園百年老樹，
並加以傳承，也就是新課綱中要培養孩子成為「自發」、「互動」、「共好」的核心精神。課程中從

五感探索-→身體模仿大樹→捏塑老樹→平面創作魔法樹，課程中要孩子從「旁觀者」轉化成「樹」
本身的角色。在用身體模仿大樹時，透過聆聽自然界聲響，例如風吹聲、下雨聲等，感受大樹在大
自然情境下如何擺動和感受； 在創作魔法樹時設計從種子由「低」往「上」畫，墊高腳跟往上畫，
甚至站在椅子上繼續畫，目的要孩子透過身體不斷的伸展，能夠達到身心靈結合的藝術創作。 
    孩子經過這樣的探索、互動，甚至遭遇困難，例如小組討論時意見不同，要彼此協調，最後
取得共識一起共同合作創作；在肢體表演時，對於害羞的小孩更是一大挑戰，如何引導他們加入
表演行列就成為老師輔導技巧的展現，；又加上通常學校的藝術課多偏向視覺和音樂，對於肢體
開發和表演藝術的練習比較缺乏，難免孩子顯得生疏觀望，所以遊戲式的課程的可以引起他們動

機。如果有機會可以再設計幾堂身體律動課程，讓孩子多做嘗試，打開自己的身體，認識自己，
激發深層潛力和創造力。孩子經歷這些學習，不僅讓學習變得有意義，也讓學習變得有熱情，發
展出可以帶著走的能力，進而希望他能走出課堂，擁有鑑賞能力外，並能實踐於生活美感應用或
參與藝術活動，讓藝術成為他真正的素養，而非只是畫匠的訓練。 



 教學成果照片 

老樹的親密接觸 

 
  

               牽手測量樹幹粗細 模仿樹—表演藝術 模仿樹—表演藝術 

   
拓印樹皮紋路 拓印樹皮紋路 書寫學習單 

  

學習單 學習單 

造樹行動 

   

編寫創作構想—資訊融入 編寫創作構想—資訊融入 捏塑主樹幹 

  

捏塑主樹幹 捏塑主樹幹 



  
老樹精 樹王國 

魔法樹 

 

  
由下而上畫魔法樹 畫魔法樹過程 畫魔法樹過程 

   
畫魔法樹過程 畫魔法樹過程 畫魔法樹過程 

   
在樹上添加故事性的物件 在樹上添加故事性的物件 作品 1 

   
作品 2 作品 3 作品 4 



附錄 

附件一：學習單 

 

班級：       姓名： 

  

請小朋友好好觀察校園裡的樹木，再回答下列的問題：  

⊙用眼睛發現→樹幹最粗的樹是－（                 ）。  

  →樹幹最彎曲的樹是－（                ）。  

   ⊙用鼻子發現→最香的樹是－（                      ）。  

 →最令你難聞的樹是－（                ）。 

   ⊙用 手 發現→最粗的樹皮是－（                    ）。  

→最光滑的樹皮是－（                  ）。 

   ⊙用 心  發現→樹幹好像－（                        ）。 

          →你最喜歡哪棵樹？（                  ）， 

      因為（                                                                 ）。 

 

你覺得最茂盛的樹—（                  ）  
 

你覺得最稀疏的樹—（                  ） 

畫下它： 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

畫下它： 

你覺得最特別的葉子—（                  ） 你覺得最特別的樹皮紋路—（                ） 

畫下它： 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

畫下它： 



附件二：學生互評表 

造樹行動—學生互評表  

  

  

  

班級： 四 年     班    組別：第     組    

組員姓名  小組自我評量（表現優異性以 1～5 分評量）  
  

參與度  合作度  認真度  創作表現  環境收拾  總分 

組 長  
              

組員 1  
              

組員 2  
              

組員 3  
              

組員 4  
              

組員 5  
              

組員 6  
              

組員 7  
              

小組創作構想 

  

 

 



附件三：藝術課程學生學習評量表（一） 

 

主題：Tree    單元名稱：與老樹的親密接觸 班級： 四 年      班 

座

號 

座

號 

       評 

       量 

       項 

       目       

  姓 
  名 

表現 鑑賞 實踐 

 能認真觀察 

 各種樹木  

 能清楚拓出 

 樹皮紋路  

 能運用肢體 

 模仿樹的姿 

 態  

 能隨音樂做 

 出樹木的感    

 受  

能創作極 

短的表演  

能珍自己

與他人創

作 

 能描述自己 

 和他人作品 

 的特徵  

觀賞藝術

展演活動

時，能表現

應有的禮

貌與態度  

1                    

2                    

3                    

4                    

5                    

6                    

7                    

8                    

9                    

10                    

11                    

12                    

13                    

14                    

15                    

20                    

21                    

22                    

23                    

24                    

25                    

26                    

27                    

28                    

29                    

30                    

31                    

32                    

33                    

34                    

35                    

備

註  

            

 

 

 

 



附件四：藝術課程學生學習評量表（二） 

 

主題：Tree    單元名稱：造樹行動 班級： 四 年      班 

座

號 

座

號 

       評 

       量 

       項 

       目       

  姓 
  名 

表現 鑑賞 實踐 

 能與同學分 
 工合作從事 
 創作活動  
 

 

 能使用想像
力豐富創作 

 

能用陶土捏
塑樹木 

 能運用陶土 
 雕塑技法於  
 作品上 

 

 能營造老樹 
 的造型和空 
 間感 

能珍自己

與他人創

作 

 能描述自己 

 和他人作品 

 的特徵  

觀賞藝術

展演活動

時，能表現

應有的禮

貌與態度  

1                    

2                    

3                    

4                    

5                    

6                    

7                    

8                    

9                    

10                    

11                    

12                    

13                    

14                    

15                    

20                    

21                    

22                    

23                    

24                    

25                    

26                    

27                    

28                    

29                    

30                    

31                    

32                    

33                    

34                    

35                    

備

註  

            

 

 

 

  



附件五：藝術課程學生學習評量表（三） 

 

主題：Tree    單元名稱：魔法樹 班級： 四 年      班 

座

號 

座

號 

       評 

       量 

       項 

       目       

  姓 
  名 

表現 鑑賞 實踐 

 能同學分工 
 合作，從事 
 創作活動 
 

 會用水彩表  
 現感知 
 

會用點線面
創作 

 能發揮想 
 像力 

 

 能運用不同   
 媒材創作 

 

能珍自己

與他人創

作 

 能描述自己 

 和他人作品 

 的特徵  

觀賞藝術

展演活動

時，能表現

應有的禮

貌與態度  

1                    

2                    

3                    

4                    

5                    

6                    

7                    

8                    

9                    

10                    

11                    

12                    

13                    

14                    

15                    

20                    

21                    

22                    

23                    

24                    

25                    

26                    

27                    

28                    

29                    

30                    

31                    

32                    

33                    

34                    

35                    

備

註  

            

  



 

主題：Tree    單元名稱：魔法樹 班級： 四 年     班   

座

號 

座

號 

       評 

       量 

       項 

       目       

  姓 
  名 

態度 探索與表現 審美與理解 
實踐與 
應用 

 學用品準

備齊全  
 

 能積極參

與課程學
習  
 

 能遵守  

 秩序  
  

 

 能同學分

工合作，從
事創作活
動 

 

 會用三原

色調色  
 

會用水彩

進行創作
活動 

 能能發揮

想像力 

 

 能欣賞同

學表現，並
發表個人
感受  

欣賞並分

辦自然物
之美 

觀賞藝術展

演活動時，
能表現應有
的禮貌與態

度  

1                       

2                       

3                       

4                       

5                       

6                        

7                        

8                       

9                       

10                       

11                        

12                        

13                        

14                       

15                       

20                       

21                       

22                       

23                       

24                       

25                       

26                       

27                       

28                       

29                       

30                       

31                       

32                        

33                        

34                        

35                        

備

註  

表現優異：「○」  尚可：「△」  尚待努力：「╳」            

 

 

 



附件六：學生自我學習檢核表 

 

年   班    座號     姓名： 

學習單元 學習目標 

與老樹的親密接觸 ⊙能觀察各種樹木的外觀？ 

□完全做到□可以做到□有待努力 

⊙能用「鼻子」嗅出樹木的味道？ 

□完全做到□可以做到□有待努力 

⊙能用「手」感覺樹皮的粗糙度？ 

□完全做到□可以做到□有待努力 

⊙能用「心」想像樹木的姿態？ 

□完全做到□可以做到□有待努力 

⊙能用蠟筆拓印下樹皮的紋路？ 

□完全做到□可以做到□有待努力 

⊙能與團隊合作，用肢體模仿樹的姿態？ 

□完全做到□可以做到□有待努力 

⊙能隨音樂變化，做出樹木的感受？ 

□完全做到□可以做到□有待努力 

⊙能認真書寫學習單？ 

□完全做到□可以做到□有待努力 

造樹行動 ⊙能與小組共同討論創作內容？ 

□ 完全做到□可以做到□有待努力 

⊙能用陶土捏塑作品？ 

□完全做到□可以做到□有待努力 

⊙能將動物模型放置適當位置，並加以創造樹木的周遭生態？ 

□完全做到□可以做到□有待努力 

⊙能妥善收拾環境？ 

□完全做到□可以做到□有待努力 

魔法樹 ⊙能仔細聆聽故事內容？ 

□完全做到□可以做到□有待努力 

⊙會用三原色調出各種所需色彩？ 

□完全做到□可以做到□有待努力 

⊙能水彩創作出想像中的魔法樹？ 

□完全做到□可以做到□有待努力 

⊙能用流利的語言表達自己創作的理念？ 

□完全做到□可以做到□有待努力 

⊙能妥善收拾環境？ 

□完全做到□可以做到□有待努力 

統整 ⊙能對樹木有深入的瞭解？ 

□很瞭解□普通□還不瞭解 

⊙對Tree課程的學習興趣？ 

□很有趣□普通□沒興趣 


